
Загальна кількість відповідей батьків здобувачів освіти 294

Чи долучається Ваша дитина до дистанційного навчання, організованого у закладі освіти?

так, з більшості навчальних предметів 237

так, але лише з деяких навчальних предметів 49

ні 8

Які програми, платформи, месенжери використовують вчителі для дистанційного навчання 

Вашої дитини? (є можливість обрати декілька варіантів)

skype 11

viber 95

telegram 117

WhattsApp 3

zoom 176

google classrom 76

google meet 7

електронна пошта 28

Human школа 10

Canvas 0

Microsoft Teams 77

Moodle 0

SchoolToday 0

ClassDojo 0

Чи знаєте Ви та Ваша дитина розклад, за яким здійснюється дистанційне навчання у закладі 

освіти?

Так 254

Переважно так 33

Розклад не оприлюднено 2

Переважно ні 3

Ні 2

Чи дотримуються, на вашу думку, вчителі закладу освіти розкладу?

Так 268

Частково 25

Ні 1

Скільки онлайн уроків відвідала Ваша дитина минулого тижня?

1-4 48

5-7 24

8-10 30

11-15 71

16-18 47

19 і більше 74

Чи знайомі Ви з нормативними вимогами, які використовують вчителі для проведення 

онлайн уроків?  

Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти (не менше 

30% навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу освіти, повинно 

організовуватись у синхронному режимі)

Так 199

Частково 81

Ні 14

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти (щодо організації роботи з 

технічними засобами навчання, яка не призводить до перевантаження здобувачів освіти)

Так 191

Частково 80

Ні 23

Чи виконується педагогами вимога Положення про дистанційну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти щодо забезпечення не менше 30% навчального часу в 

синхронному режимі (аудіо- або відеоконференції)

так 286

ні 8

Яким чином Ваша дитина отримує домашні завдання від вчителів?

Розміщені на єдиній платформі 232

Надсилаються у месенжерах 49

Надсилаються електронною поштою 5



Дитина не отримує домашні завдання 8

Чи подобається Вашій дитині навчатися дистанційно?

Так 91

Частково 137

Не подобається 45

Не замислювались над цим питанням 21

Якщо виникають труднощі або запитання, хто Вам надає підтримку? (Є можливість обрати 

декілька варіантів)

Вчителі 252

Адміністрація 3

Батьки 81

Підтримка не потрібна 17

Підтримка не надається 8

З якими труднощами Ви зіткнулись у процесі дистанційного навчання (за потреби оберіть 

декілька варіантів)

Недостатня кількість матеріалів 0

Складність виконання завдань без пояснень вчителя 59

Недостатньо сформовані навички самостійної роботи у дітей 92

Недостатня кількість онлайн-уроків у форматі zoom-конференції 0

Збільшення кількості онлайн-уроків у форматі zoom-конференції 4

Перевантаження кількістю заданих завдань 14

Недостатнє володіння комп’ютерною технікою 10

Недостатній рівень зворотнього зв’язку 14

Не замислювались над цим питанням 92

З якими технічними проблемами Ви зіткнулись у процесі дистанційного навчання? (за 

потреби оберіть декілька варіантів)Проблем не було 38

Необхідність мати якісний доступ до Інтернету 166

Недостатнє володіння комп’ютерною технікою 3

Технічні проблеми освітньої платформи, до якої приєднаний заклад освіти 12

Відключення електропостачання 172

Відсутність або застарілість комп'ютерного обладнання або програмного забезпечення 13

Не замислювались над цим питанням 18

Чи відповідає рівень організації дистанційного навчання Вашим сподіванням?                                                                                            

                                                                 (1 - мінімальний рівень ... 5 - максимальний рівень)

1 4

2 10

3 54

4 95

5 131

Чи є у Вас пропозиції або зауваження щодо покращення навчання дітей у таких складних 

умовах? 

Пропозицій та зауважень не маємо 248


